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Exercice 1.
(1) Soit f: R — R une fonction impaire : f(z) = — f(—x). Déterminer par un calcul les
.Z coefficients a et [ dans la formule suivante :

+oo +oo
/ —iEnt gy — o - / flx)cos(2mat)dx + 3 - j )sin(2mzt) dz.
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3 (2) On rappelle que la transformée de Fourier de f(x) = e~ est égale & F(f)(t) =

Déterminer par un calcul la transformée de Fourier de la fonction : G(x) éﬁ_"‘”“ '.’
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Exercice 2.  Soit 'ensemble | \Z;
D:{( pews Loy L

€ R%; 9 Ty sla z>0,y>0
/

) Dessiner

(1
(2) Calculer de deux fagons différentes l'intégrale [ = // — y) dz dy,
/ ‘ ‘ =
’,S~  (a) en utilisant le changement de variables : y:dw:
Z 5 (b) en utilisant la formule de Green-Riemann sur un circuit fermé parcourant le bord
! cle D.
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Exercice 3. Soit S la surface donnée par I'équation a2 + y? = 4z. \'))

{ (1) Montrer que le point A = (2, —4,5) se trouve sur la surface S.
(2) Trouver les équations

Z (a) du plan tangent a la surface S en A;

Z (b) de la droite normale a la surface S en A.
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Exercice 4. Soit C' la surface conique définie par

T=+y2+22 et <3

4 (1) Dessiner C.
(2) Calculer de deux fagons différentes l'intégrale de surface I = // 2P ds,
4.5 (a) en utilisant la paramétrisation cartésienne de C' : (y,z) — (Vy? + 22,9, 2).

A { (b) en utilisant la paramétrisation polaire de C': (r,t) — (r,rcosf, rsinf).
3 e
(3) Calculer le flux du champ de vecteurs V' = (1, —y, —z) a travers C.
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